

О Б Я В А

Окръжен съд гр.Добрич, на основание чл. 44 от Правилника за прилагане на Закона за държавната собственост и Заповед №462/16.09.2024 г. на Адм.ръководител – председател на ДОС,

ОБЯВЯВА ТЪРГ с тайно наддаване за отдаване под наем на част от недвижим имот - публична държавна собственост, с обект: „Площ за монтаж на автомат за топли напитки”, намиращ се на първи етаж на ниско тяло – Съдебна палата гр. Добрич, ул.„Д-р Константин Стоилов”№7 с полезна площ: 1,20 (едно цяло и двадесет десети) кв.м., с предназначение на обекта: закупуване на топли напитки от магистратите и служителите на Окръжен съд-Добрич, Районен съд-Добрич, Окръжна прокуратура-Добрич, Районна прокуратура-Добрич, Областно звено „Охрана“-Добрич, както и от посетителите на сградата.

Срок за отдаване под наем на обекта: 5 (пет) години, считано от датата на сключване на договора за отдаване под наем.

Специални изисквания към участниците: До участие в търга се допускат всички физически и юридически лица, регистрирани по Търговския закон, разполагащи с оборудване /автомат за топли напитки, неизискаващ връзка с водопроводната инсталация в сградата/ и притежаващи най-малко двугодишен професионален опит в експлоатацията им и отговарящи на одобрената тръжна документация.

Начална тръжна цена: 216,00 лв. (двеста и шестнадесет лева) с включен ДДС. В наемната цена не са включени консумативни разходи за електроенергия, разходи за данъци и такси по ЗМДТ.

Депозит за участие в търга: Парична вноска в размер на 30,00 /тридесет/ лева, която се внася по сметка на Окръжен съд гр.Добрич в Общинска банка – офис гр.Добрич IBAN:BG49 SOMB 9130 3349 6770 01, BIC:SOMBBGSF, най - късно до изтичане на срока за подаване на заявленията.

Тръжната документация не се закупува. Всеки участник може свободно да я изтегли от интернет страницата на Окръжен съд гр.Добрич <https://dobrich-os.justice.bg> /раздел „Обяви и конкурси“ или да я получи на информационен център – регистратура на Окръжен съд-Добрич, от датата на публикуване на обявата за търга в два национални ежедневника, до изтичане срока за подаване на заявления за участие.

Заявления за участие в търга се подават на информационен център – регистратура на Окръжен съд-Добрич, намиращ се на партерен етаж в Съдебна палата гр.Добрич,ул.„Д-р Константин Стоилов”№ 7. Срокът за подаване на заявленията е до 16.30 часа, на 18.10.2024 г.

Огледи на обекта могат да се извършват в срока на подаване на документите за участие в търга, след предварително съгласуване на времето за извършване на огледа с Любомира Димитрова - управител сгради в ОС – Добрич, тел. 058 / 65 20 26.

Търгът ще се проведе на 21.10.2024 г., в Съдебна палата гр.Добрич, ул.„Д-р Константин Стоилов”№ 7, зала за обучения, от 10:00 часа.